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ATA DA QUINTA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE DIREITO 

MÉDICO REALIZADA NO DIA 11/06/2019, ÀS 19:00H. 

 

Aos onze dias do mês de junho de dois mil e dezenove, 

às 19:00 horas, no Plenário do 3 andar, do edifício-

sede da ORDEM DOS ADVOGADOS DO BRASIL – SEÇÃO DO 

DISTRITO FEDERAL, sito à SEPN 516 Norte Bloco B lote 07 

– Brasília/DF, a Comissão de Direito Médico reuniu-se 

sob a presidência do Conselheiro Dr. Wendell do Carmo 

Sant’ana, Presidente da Comissão de Direito Médico, com 

a presença dos membros Fabiana Goulart Alves Santos, 

Liander Michellonn, Amanda Novais Guimarães Santos, 

Caique Alexandre Rodrigues Silva, Daniel Fernando 

Ribeiro Cesar, Clarissa Dantas Franco Ribeiro, Eraldo 

Campos Barbosa, Lauriana Batista Daud, Leticia Mendes 

Moreira, Lucas Leite Correa, Luiz Alves Neto, Maxwell 

de Oliveira Lima, Leandro Pretto Flores, Rafael 

Rodrigues Prado, Rodrigo Dias Macedo, Rodrigo Octavio 

Rocha Pinheiro de Araújo, Selma Lima Duarte, Vanessa 

Vieira da Costa, Wanderllan Milanez Junior, Jessica 

Costa Santos, Ingrid Belian Saraiva, Laura Araújo 

Machado e Tatiana Michelon. Os membros que não 

compareceram justificaram suas ausências. 

Abriu a reunião o Presidente. Foi aprovada a ata da 

Quarta Reunião Ordinária da Comissão de Direito Médico 

realizada no dia 07/05/2019, às 19h30m. O presidente 
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esclareceu a não obrigatoriedade de ser efetivamente 

Advogado para participar da comissão, podendo 

participar a título de colaborador. Lembrou a 

existência do grupo de whatssap que serve como ambiente 

para membros e colaboradores compartilharem 

experiências e informações.  

Prosseguindo, foram apresentados os novos membros Dr. 

Maxwell de Oliveira Lima, Dr. Eraldo Campos Barbosa, 

Dra. Laura Araújo Machado, Dra. Ingrid Belian Saraiva 

e Dr. Wanderllan Milanez Junior.  

O presidente comunicou aos novos membros que a comissão 

de direito médico é aberta a sugestões de temas para 

discussão, indicativo de palestras, projetos ou 

quaisquer interesses de parcerias com a Ordem. O 

presidente explicou também sobre o informativo de 

jurisprudência e sobre a possibilidade dos membros 

enviar julgados que julgar interessante para a inclusão 

do informativo. O presidente esclareceu aos novos 

membros que os integrantes da comissão podem conceder 

entrevistas, emitir opiniões, redigir artigos e 

celebrar palestras sendo vetado fazê-los em nome da 

Comissão ou da OAB/DF para evitar comprometimento e 

qualquer tipo de vinculação, salvo quando devidamente 

autorizado pelo presidente da OAB/DF. Explicou que em 

cada reunião da comissão é discutido um tema, sugerido 

pelos membros. Visar a escolha de temas polêmicos ou 
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atuais. Dando prosseguimento, o Presidente concedeu a 

palavra ao membro Dr. Liander Michellon que iniciou a 

apresentação sobre o tema: ‘A importância da 

especialidade médica do perito judicial’. Após as 

considerações do membro Liander Michellon, foi aberta 

oportunidade de debates e o tema foi amplamente 

discutido pelos membros presentes. 

Em seguida foi promovida a solenidade de posse dos novos 

membros. Após, o presidente prestou algumas 

considerações e esclarecimentos gerais, inclusive 

lembrando da importância dos membros sobre o artigo 

científico de direito médico. Dra. Amanda Novais 

Guimarães Santos sugeriu o tema: “As implicações da 

perícia no INSS (perícia previdenciária seus critérios, 

implicações etc.)”. A Dra. Clarissa Dantas Franco 

Ribeiro, por sua vez, sugeriu o tema: “Responsabilidade 

Civil objetiva nos atendimentos de urgência e 

emergência (atendimento inicial)”. O Presidente sugeriu 

que as Dras. Amanda Novais e Clarissa Dantas iniciassem 

à apresentação do tema por elas sugeridos na próxima 

reunião da comissão em julho. Nada mais havendo a ser 

noticiado e decidido foi encerrada a presente sessão, 

às 21:00hs, da qual se lavrou a presente ata que segue 

assinada pelo Senhor Presidente da Comissão e por mim, 

Dra. Fabiana Goulart Alves Santos. 
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Wendell do Carmo Sant’ Ana 

Presidente da Comissão da Comissão de Direito Médico 

da OAB/DF 

 

 

Fabiana Goulart Alves Santos 

Membro da Comissão de Direito Médico da OAB/DF 


